







“OREON” KÖSZVÉNYORVOSSÁG

Jaj a hátam! Jaj a derekam!

A hüvösebb idő beálltával így jajgatnak a kőszvénybajosok, akiknél a kőszvény már a vérbe s a csontokba is behusódott. De az

“OREON” KÖSZVÉNYORVOSSÁG

éppen arra való, hogy az ilyen makacsabb bajokat legyőzze s meggyógyítsa. Sok ezer szenvedő, aki már mindent megpróbált s semmi sem használt neki, az “OREON” KÖSZVÉNYORVOSSÁGOT, gyógyult meg. Aki nem haboskodik, nem vár, hanem azonnal meghoztatja az “OREON” KÖSZVÉNYORVOSSÁGOT, annak

NEM KELL JAJGATNI.

Egy nagy üveg “Oreon” kőszvényorvosnag egy dollár 25 cent, egy teljes kúrához való öt üveg öt dollár bértmetve. Hozassa meg még ma!

Órizzkedjen utánaotoktól

s hogy véde legyen, saját érdekében cimezze a pénzt s rendelését így:

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 BUCKEYE RD., CLEVELAND, O.

NAPTÁR! Minden rendelő gyönyörű naptárt kap!

MINDENKINEK KÖTELESSÉGE AZ ADÓT BEVALLANI

Ha valaki nem vallja be a jövedelmét, kiteszi magát annak, hogy Uncle Sam megbünteti őt. Mindenkinek tegyen eleget kötelességének.

Tavaly huszezer embert büntettek meg, akik nem vigyáztak.

WASHINGTON, jan. 6. — Tavaly, a főadóhivatal hivatalos jelentése szerint, huszezer embert büntettek meg, egyenként öt dollárral, akik nem vallották be a jövedelmüket, mert az alul volt azon a yonaton, amelyen felül már adót kell fizetni.

Ez a vonal: ezer dollár a nőten embereknél, kétezer dollár a nő embereknél. Azoknál, akik családot tartanak el, kétszáz dollár minden gyermek után az adómentességi. Csak 18 esztendő aluliak számítanak olyanoknak, akik nem képesek magukat eltartani, vagy olyanok, akik szellemi, vagy testi erejük fogytán, nem képesek saját magukról gondoskodni.

A delikvensnek a múlt esztendőben olyanok voltak, akik azt hitték, hogy mert a jövedelmük a felmentés alá tartozik, nem is kell a jövedelmüket bevalló ivot kitölteniük. A törvény azonban határozottan előírja, hogy ezt az ivot igenis mindenkinek ki kell tölteni, akár olyan jövedelme van az illetőnek, ami után adót köteles fizetni, akár olyan, ami után nem jár adó.

Ujabb elszánni harc kezdődik a sörgyártásért.

Az első bombát ma Mann illinois-i képviselő, a képviselőházi republikánus vitavezér dobta be, mondván, hogy ő védelmére fog kelni Victor Berger újonnan megválasztott millwaukeei szocialista képviselőnek, ha a mandátumától újból megfosztani akarják. Védelmére fog pedig kelni, dacára annak, hogy Bergert hütlenség miatt jogerős ítélettel elmarasztalták.

Amikor a szenátusban ma megtették az előkészületeket arra, hogy megalkossák a szövetségi hütlenségi törvényt, amely megbünteti azokat, akik a kormányzatot erőszakkal megdönteni akarják, egyszerre nyilvánvaló lett az, hogy a javaslatnak ellenzői vannak, még pedig olyan nagynevű szenátorok, mint Borah idáhoi és Johnson californiai szenátor. Ilykép most úgy áll a helyzet, hogy a két ház republikánus többségi bizottságának az elnökei, azoknak a bizottságoknak, amelyek a vonatkozó törvényjavaslatokat előkészítették, egyszerre szemben találják magukat a legkiválóbb párttársaikkal. És a közöttük fennforgó nézeteltérések most már nem is tárgyalhatják le a bizottságok zárt ajtó mögött, hanem csak az ország nagy nyilvánossága előtt.

Dacára azonban mindezeknek, amint Berger a képviselőházban a mandátumával megjelenik, azonnal be fogják nyújtani azt a javaslatot, amely a mandátumától való megfosztást indítványozza, míg a szenátusban az ellenlék dacára is azonnal szövegnyegre hozzák az árusól szóló javaslatot.

Borah és Johnson szenátorok, akik a békeszerződést az alapon ellenlék, hogy az az amerikai eszméknek meg nem felel, az árusól szóló javaslatot is ugyanily indoklás mellett helyezkednek szembe.

Mann képviselő kijelentette, hogy ő már az első esetben is ellenléte volna azt, hogy Bergert a mandátumától megfosztás, azonban ekkor véletlenül nem lehetett jelen a képviselőházban. Most azonban feltétlenül szembe fog helyezkedni a javaslatl, még pedig az általa majd akkor előadandó indokok alapján, amelyről azonban egyelőre nem hajlandó nyilatkozni.

A republikánus honatyák leg többjé nagyon meglepte Mann magartatása. Különösen Cooper ohioi képviselő kelt ki hevesen ellene, kijelentvén, hogy ő a maga részéről inkább lemondana a mandátumáról, mintsem, hogy együtt üljön egy olyan emberrel, amelyennek Victor Bergert ismeri.

A NÉMETEK MÁR A PÓSTABANKOK MANN KÉPVISELŐ ALÁÍRJÁK MAJD A BETÉTJE FOGY BERGER MELLETT BÉKESZERZŐBÉST FOGLAL ÁLLÁST

Szombatra várják az összes körökben a békeszerződés végleges aláírását a németeknek a részéről.

Ez a határozott terve a konferencia legfelsőbb tanácsának is.

PARIS, jan. 6. — A békekonferencia legfelsőbb tanácsa elhatározta, hogy a versaillesi békeszerződést a németeknek január tízedikéig okvetlenül alá kell írni.

A békekonferencia legfelsőbb tanácsa már határozott a Scapa Flowban elűszített német hajóknak kártérítési ügyében és ezt a végleges határozatot már át is nyújtották Lersner Kurt bárónak, a német békedelegáció fejének. Félhivatalos értesítés szerint a németek hajlandók a legújabb követelésekre belemenni.

A szövetségesek eleinte négyszáz tonna kereskedelmi hajót követeltek a németektől kártérítésképpen. Ez ellen a németek igen határozottan tiltakoztak és tulajdonképpen ez volt az oka annak, hogy a német küldöttség néhány héttel ezelőtt visszautazott Berlinbe tárgyalni, mert a szövetségesek eleinte hallani sem akarták kevesebb tonnaszámról. Azután elkezdődtek a szövetségesek unszolására a tárgyalások, ami alatt a szövetségesek koncepcióknak mutatkoztak és elengedték a követeléseikből 125 ezer tonnát. Így a németeknek most már csak 275.000 tonnát kell átnyújtani kártérítés címen.

A szövetségesek lépéseket tettek az Egyesült Államoknál abban az irányban, hogy a szövetségesek együttesen segítsenek a szenvedő Ausztrián, ahol az élelmiszer hiánya egyenesen megdöbbentő arányokat ölt már.

Ausztria szomorú helyzetét Louis Loucheur, a francia rekonstrukciós miniszter terjesztette a békekonferencia legfelsőbb tanácsa elé. Kijelentette, hogy abban az esetben, ha a szövetségesek a következő négy hét alatt nem segítenek Ausztrián, a szerencsétlen ország teljesen tönkremegy.

ZAVARGASOK BULGÁRIÁBAN. Százán megbeszéltek Szófiában a királyellenes tüntetésben.

LONDON, jan. 5. — Szófiában véres tüntetések voltak az uralkodó család ellen. A tüntetésben negyven ezer ember vett részt. Magánadattól a tüntetők Ferdinánd király pártját. A rendőrség és katonaság negyvenhez helyre tudta állítani a rendet, miután 100 ember többé kevésbé súlyosan megbeszült.

NITTI MEGLÁTOGATTA LLOYD GEORGET. LONDON, jan. 6. — Nitti olasz miniszterelnök, Scialoja külügyminiszternek és Imperiali Marquis londoni olasz nagykövetnek társaságában ma meglátogatta Lloyd George angol miniszterelnököt és hosszasan értekezett vele és Lord Curzonnal.

HA VAN UTLEVELE és rövidesen az óráiba akar hogy mikor érkezik és emberünk várni fogja Őnt a Depot-on. HA NINCST UTLEVELE, írjon anonnál, mi meg-szeressük azt Önnek. PÉNZKÜLDÉS ÉS PÉNZBEVÁLTÁS ügyeiben forduljon hozzánk.

TRANSATLANTIC EXCHANGE, Inc. 202-10th Avenue, cor. 22nd St. New York, N. Y. Telephone: Watkins 7232

Többen veszik ki pénzüket, mint a mennyien betesznek azt a postatakarékokba.

Különösen a kis betevők száma csökken erősen.

WASHINGTON, jan. 6. — Az ipari nyugtalanság, a sztrájkok, a drágaság és a meggondolatlan pénzszerzés hatása elsősorban a postatakarékpénztárak betétjein látszik meg. A postatakarékok ugyanis a kis embereket szolgálják, azokat, akik az ipari bajokat és a drágaságot legjobban érzik.

A postatakarék betétek esikének és a War Savings Stampek vásárlásának meglauyhatalma sokat mondanak. A postatakarék pénztárak betétjeiről szóló legújabb kimutatás 1919. júniusáig szolgál adatokkal. Sok minden történt június óta: a nagy acél-sztrájk, a még nagyobb szénbányászsztrájk és sok kisebb sztrájk. Ezeknek a hatása csak majd a következő decemberben lesz tapasztalható a kimutatásokon.

Az 1919. június 30-ával végződött pénzügyi esztendőben az előző esztendő 12.5 százalékos emelkedéséhez képest a postatakarékbetétek összege 12.7 percentes emelkedést mutat. A betevők száma 46,672 volt az előző évi betevők számához képest, ami 62,540-erugott. Az átlagos betét összegét \$295.88-ban állapíthatták meg, míg az előző évben csak \$242.53 volt az.

Hogy az elmúlt évben kevesebb betevő dacára nagyobb volt a betétek átlaga, az arra vall, hogy a pénz koncentráldik, vagyis kisebb tömeg kezébe kerül.

Az év három utolsó hónapjában a takarékbetétek terén nagyobb volt a pénzkivevésék, mint a pénzbetétekek száma. Áprilisban a takarékpénztárakból kivett összeg 2,155,573 dollárral, a májusban kivett/összeg 4,942,979 dollárral és a júniusban kivett összeg 2,406,712 dollárral haladta felül a megfelelő hónapban betett pénzek összegét.

1911 január hava óta, vagyis amióta megnyitott a postatakarékpénztárak, csak három más hónap volt, amelyben a kivett pénzek összege meghaladta a betett pénzek összegét. Azok közt az államok közt, amelyekben a takarékpénztárakba betett pénzek összege kevesebb volt a névzetű hónapokban mint a kivett pénzek összege, ott van Ohio is.

Borah és Johnson szenátorok, akik a békeszerződést az alapon ellenlék, hogy az az amerikai eszméknek meg nem felel, az árusól szóló javaslatot is ugyanily indoklás mellett helyezkednek szembe.

Mann képviselő kijelentette, hogy ő már az első esetben is ellenléte volna azt, hogy Bergert a mandátumától megfosztás, azonban ekkor véletlenül nem lehetett jelen a képviselőházban. Most azonban feltétlenül szembe fog helyezkedni a javaslatl, még pedig az általa majd akkor előadandó indokok alapján, amelyről azonban egyelőre nem hajlandó nyilatkozni.

A republikánus honatyák leg többjé nagyon meglepte Mann magartatása. Különösen Cooper ohioi képviselő kelt ki hevesen ellene, kijelentvén, hogy ő a maga részéről inkább lemondana a mandátumáról, mintsem, hogy együtt üljön egy olyan emberrel, amelyennek Victor Bergert ismeri.

A republikánus vezér szerint nem lehet a szocialista képviselőt újra megfosztani a mandátumtól.

A radikálisok elleni törvényhozás dolgában megoszlok a vélemények.

WASHINGTON, jan. 6. — A republikánusok vezetői között nagy a nézeteltérés a szövetségi alkotmányosságának módosítás alkotmányosságának, vagy az alkotmányba ütköző voltának kérdésén nem érti.

Mr. Buckner különösen abban látja a reménynek a sugarát, hogy a szárazak a jelenlegi győzelmüket egyetlen szó többséggel érték el csupán.

aki beismerte, hogy ezt az anarchista lapot az Előre nyomdájában készítették.

A New York államban alakult American Legion határozatot fogadott el, amelyben arra sürgeti a kongresszust, hogy ne engedje meg egyetlen radikális lapnak a kiadását sem.

A terrorista bűnpör szenzációs vádbeszéd.

Folyik a hajszja még mindenütt a vörösök után.

nyomatott papirosokat, az előfizetői teljes név és címjegyzékét.

Igen megőrült a szövetségi hatóság annak is, hogy az Előre nyomdájában megtalálta a “Khibb Y. Dolya” magyarul “Kenyer és Szabadság” című anarchista újságot, amelyet Peter Bianki és Neum Stepnik, a Buford hajóval deportált anarchisták terjesztettek. Eddig nem tudták a hatóságok, hogy hol nyomtatják ezt a lapot. Letartóztatták az Előre főgépészét, Francis A. Corbettet is.

A legolcsóbb pénzküldés: CSEHO-SZLOVÁKIÁBA: 1000 korona \$19.75 Magyarországba: 1000 korona \$9.20 Jugo-Szláviába: 1000 korona \$11.30 Erdélybe: 1000 Lei \$34.00 A legjobb barát: THE STATE BANK 378 GRAND STREET NEW YORK, N. Y.

MINDEN VAN Magyarországon, csak pénz nincs. Pénzért minden kapható, mondják az óhazai levelek, ezért ha segíteni akarunk a magyarországiakon, küldjünk pénzt nekik. Jönnek a levelek a régi Magyarországból és mindegyik csak azt mondja, hogy egy kiló hus ennyi meg ennyi, egy pár cipő milyen drága és hogy hány ezer koronát kell például egy hizott sertésért fizetni. De ugy ezzel azt is megmondják, hogy ezekért a magas árákért meg lehet szerezni mindent, mert különben ugyebár azt mondanák, hogy “semmi pénzért nem kapható”. Ha azután összehasonlítjuk az árakat, a koronák mai dollár értékével, rájövünk, hogy Amerikából küldve a pénzt, egy pár cipőt például öt dollárért meg lehet kapni, egy rendes ruhának az árát tíz dollárért el lehet küldeni. Ezért csakis egy jó tanácsot lehet adni mindenkinek, a kinek családja, barátja, hozzátartozója van otthon és ez az, hogy KÜLDJÖN PÉNZT ALAPITTATOTT 1898-BAN KISS EMIL BANKAR 133 SECOND AVE NEW YORK

PÉNZKÜLDEMÉNYT Magyarországi bármely részre, teljes felelősség mellett, az AMERICAN EXPRESS COMPANY e hatalmas amerikai pénztárcéval utaztatás, pénzváltás s minden más a bankhoz tartozó ügyeket lelkiismeretesen intézzük el. Utlevelet, valamint a hajó jegyeket illető minden egyéb irást megteszünk. Felvilágosítást akár személyesen jón, akár levéllel keres fel bennünket, készséggel adunk. Karpattia Exchange, INC. 183 TENTH AVENUE 19-ik utca sark NEW YORK

A pénzküldés mai árfolyama (Változásnak kitéve) 100 CSEHO-SZLOVÁK KORONA . . \$2.10 100 JUGOSZLAV KORONA . . . \$1.20 100 ROMÁN LEI . . . . . \$3.30 Egy közönséges Pénzutasvány és egy postabélyeg minden ami kell ahhoz, hogy ezen országok bármelyikébe pénzt küldhessen. Amint Magyarországon a kiutalásokat biztosan és fennakadás nélkül eszközölhetjük, hirdetésünk révén n is érkező lesz. Tekintet nélkül arra, hogy az Egyesült Államok melyik részében lakik, éppen oly könnyen küldhet pénzt Európába, mint ha New Yorkban lakna. A következőképpen járjon el: Irjon egyenesen az alanti címre, mellékeljen Postautalványt vagy Express Utalványt az AMERICAN EXPRESS COMPANY, NEW YORK nevére kiállitva azon dollár összegre, amennyit küldeni akar és közölje az Ön nevét és teljes címét és azon személy címét, akinek részére a pénzt küldi. Pénze azonnal továbbitva lesz a legolcsóbb árfolyam mellett és Önnek nyugtát küldünk. Vagy ha jobbnak látja, irjon felvilágosításért, pénzküldésért és címzett borítékért, vagy jöjjon el személyesen valamelyik irodánkba.

AMERICAN EXPRESS COMPANY FOREIGN-MONEY ORDER DEPARTMENT 2048 East 9th Street, Cleveland, O. 65 Broadway New York. Bármikor pénzt küld bárhová, követelje az American Express Company venyényt. Ez biztosítja Önt károsodás ellen.

EZER VESZÉLY fenyegeti a New Yorkba menő magyarságot, az utlevél hiénák egész serege részen van, fogadják meg a becsületes jó tanácsot, Itt vagyunk a közelükben, ahol Pénzbeli, Hajójegy, Utlevél és Közjegyzői ügyeiket elintézhetik személyesen. KORONA UTALVÁNYT vehet, vagy PÉNZT KÜLDHET ÁLTALAM a legolcsóbb napi árfolyamon a világ bármely részébe. Irjon van jöjjon személyesen az alanti címre: JOHN NÉMETH, JR. BANKER 437 Penn Avenue, Pittsburgh, Pa. A Wabash állomás közelében.

ha mu- NY. el- rék- zük. abb ty- tal- nyen ná- YEKET nak legal- utvonal- ROGBA DANDA TBE on eladunk ÜGYÉT zük. nyek és yok a na- mellett. ENGEL, KER ch Street, t. N. Y. itára! pénzt akar emi az ó- ba. Ha az ába akar ni, ybe, Cseho- e, mielőtt mal hoz- lieg. ZUK. KÁR York City tr. JÓZSEF y vezetője. és férfiak! olhouer COOPER tsburgh, Pa. s és régi — egy- százezer kuzsok. jammal és leg- kúddat van fel- ca is Ameriáa. a) használnak. k) káros fel- lant. Jöjjon meg- agdani meg s a- rson, gyögrit- felad. Hozsa- és s károsodás megállapításra. h. s. u. 2-ig.

### CLEVELANDI HIREK

#### AZ ELFOGOTT RADIKÁLISOK.

##### MI LESZ A DEPORTALANDOK CSALÁDJÁVAL?

Hétfőn este elfogták két polgárt, de szabadon bocsájtották.

Nagy gondot okoz a szövetségi hatóságoknak az a körülmény, hogy a Clevelandban elfogott és deportálásra ajánlott radikálisok nagyrésze nős és családos ember. Az itt született gyermekek amerikai polgárok. Ezeket nem lehet az apával együtt deportálni. De a nem itt született gyermekeket és anyát nem lehet, ha hosszabb idő óta tartózkodnak az Egyesült Államokban, a törvény ugyanis azt mondja, hogy csak akkor deportálható a család is, ha öt évnél rövidebb idő óta lakik ebben az országban.

A clevelandi bevándorlási hatóság Washingtonból várja az utasítást, hogy mit csináljon ilyen esetekben.

Hétfőn este letartóztatták két amerikai polgárt, de csakhamar szabadonbocsájtották őket, mert kint, hogy nem radikálisok.

#### GYILKOSSÁG A KORCSOLYAPÁLYÁN.

Cochran rendőr agyonlőtt egy letartóztatás után menekülni próbáló fiatalembert. — A rendőrt felmentették a felelősség alól.

A Rockefeller Parkban levő korcsolyapályán botrányt okozott James Glidden 28 éves fiatalember. Frank Cochran rendőr arra járt s letartóztatta Gliddent, aki azonban futással igyekezett menekülni az igazságszolgáltatás büntető keze alól, Cochran felszólította, hogy álljon meg, de Glidden ügyet se vetett rá.

A rendőr erre revolvérrel jött és utána lött. A golyó a jégre érte, de oly szerencsétlenül pattant fel a jégről, hogy Glidden fejébe hatolt és nyomban megölte.

Cochran Sweeney hadnagy, aki a tragédia tanuit kihallgatta, felmentette a felelősség alól.

#### BANKRABLÁS VÁDJA ALATT.

James ("Big Jim") Morton az esküdtszék előtt.

Phillips bíró törvényszékén most tárgyalják a West Cleveland Banking Company 68.077 dollárjának elrablásában való részvételét vádolt James ("Big Jim") Morton bűnügyét.

A tárgyalás megnyitása után hétfőn az első tanu Earl Stafford, a kirabolt bank pénztárosa volt, aki rámutatott Mortonra, mint arra a banditára, a ki őt a bankban arra szólította fel, hogy nyissa ki az acélcsúszkát, különben keresztül lövi a fejét. A másik öt rabló ugyanakkor a bank többi alkalmazottait kényszerítette egy acélcsúszkára, amelyet aztán rájuk zártak.

A törvényszék termet egész sereg detektív őrzi, Hanratty sheriff és számos segédje bent állt őrt a szemben, attól félték ugyanis, hogy toleói mintára bejönnek a bankrablók és kiszabadítják kézrekerült cimborájukat.

**A CLEVELANDI MAGYAR ÖNKÉPZŐ KÖR**  
 FOLYÓ ÉVI JANUÁR HÓ 11-ÉN, VASARNAP, este 8 órakor  
 A WEST SIDEI TURN HALLBAN  
**NAGYSZABÁSÚ TÁNCMULATSÁGOT**  
 rendez.  
 Belépő díj; Holgyeknek 35c, uraknak 55 cent.  
 A senét Hólupka legnagyobbított genekara szolgáltatta.

### Vigyázzunk a feliratokra.



A faalkohol mérgezésnek nyomán megindult vizsgálat kiderítette azt is, hogy számos embert az autókban látható sign-ok kergettek halálba. Tel idegen ugyanis, víz helyett alkoholt töltöttek az autókba a kocsivezetők, hogy befagyás ellen biztosítsák a gépet. Ez az alkohol azonban ugynevezett denaturált spirítusz, mely veszedelmes mérge. A ki tehát "alkohol" sign-t lát valamegy kirakatban, az ne gondoljon arra, hogy olyan alkoholt árulnak, amely iható.

### Levél a magyar gazdaszövetségtől.

Mire van szüksége elsősorban a magyar népeknek? — A Magyar Gazdaszövetség felajánlja szolgáltatásait az amerikai magyarságnak.

Sűrűn érkeznek már levelek Magyarországból és így csak a legérdekesebb irások közlésére szorítkozik a Szabadság. Ilyen érdekes írás az, amelyet az amerikai-magyar üzletemberek egyike kapott a gazdaszövetségtől. A levél nyilatkozó feljára Magyarország helyzetét és mindenképpen érdekes és értékes olvasmány.

Budapest, IX. ker. Üllői-ut 25. Budapest, 1919 okt. 25.

II/129 1919 szám.

Kedves Honfitársunk!

Szeptember hó 10-én kelt levele nagy örömet okozott a Magyar Gazdaszövetségnek!

Bizony jó négy esztendeje mulott már, hogy azoktól a honfitársinktól, akikkel ott messze a tengeren túl azelőtt félénk összeköttetésben állottunk, egy soros írás sem érkezett hozzánk. Hogy önök, kedves honfitársunk, sokat, nagyon sokat szenvedhettek és szenvedtek, amíg tehetetlenül kellett látni, illetve hallani az itt honi pusztulást, azt mi elképzeljük! Sokat gondoltunk erre abban a viharos időben, amelynek romjait most tanúsítgatjuk, de hogy mi mit szenvedtünk, akik itt élünk végig az eseményeket és szintén több-kevesebb tehetetlenül, lefagyverve, terrornak kitéve néztük a szörnyű pusztulást; — azt toll valóban le nem írhatjuk!

A Gazdaszövetség a proletárdiktatúra alatt persze nem jelent meg. A bolsevikiek elsődleges volt Szamuely László vezetésével hozták, a kisemberek érdekképviseletéhez ötven vörös katonával berontani, helyiségeinket elfoglalni minden ingó-gunkkal egyetemben és minket innen a szó szoros értelmében kiűzni! Ez volt a jutalmunk azért, mert 23 esztendőn át becsülettel képviseltük a falusi kisemberek érdekeit! De hát persze félték a falutól, a magyar falutól és attól tartottak, hogy mi lapjaink révén felvilágosítjuk a falu népet, kitűzzük a nemzeti lobogót és a pokolba kergetjük őket, még mielőtt kirabolnák az országot, a bankokat, az ékszerszeket és az egyes polgárokat!

Iratinkat, könyveinket megsemmisítették annyira, hogy...

### KIE LESZ CYPRUS SZIGETE?

Othello és Desdemona tragédiájának színhelye, a gyönyörű Cyprus, amely a modern világgerekedelemben, mióta megnyitott a Suez-csatorna, fontos állomásává lett az Indiába vezető világforgalmi utnak, legújában Eris almájaként szerepel a győztes entente-hatalmak között. Angol lapok arról adnak hírt, hogy múlt hónap végén a sziget fővárosában, Nikosziában, nemzetgyűlést tartottak a ciprusiak és egyhangulag elhatározták, hogy Ciprusnak Görögországhoz való csatolását követelik.

A sziget ez idő szerint Anglia birtoka. 1878-ban, az orosz-török háború idejében, a mikor Anglia flottával támogatta a török fővárosát az elnyomuló orosz csapatok ellenében, a szultán az értékes támogatás fejében átengedte Ciprust az angoloknak, a kik névleg protektorátusra lettek a szigetnek, valójában azonban úgy kezelték Ciprust, mint saját birtokukat. Akkoriban igen fontos volt az angolokra nézve Cyprus birtoka, mert biztosította az összeköttetésüket a Suez-csatornán keresztül Indiával.

Mikor Törökország 1914-ben a középhatalmakhoz csatlakozott a világháborúban, Anglia azonnal véglegesen annektálta Ciprust a saját számára. 1915-ben azt az ajánlatot tették az angolok Konstantin görög királynak, hogy ha Görögország az ententehez csatlakozik, jutalmul megkapja Ciprust a háború befejezése után. Konstantin nem fogadta el az ajánlatot. Pár hónapja azonban, a mikor a párisi békekonferencia a görög békefeltételeket tárgyalta, Venizelos szövettette az angolok ajánlatát és Ciprust Görögországnak követtele. Anglia erre azt válaszolta, hogy a szobánforgó ajánlatot annak idején Sir Edward Grey a saját felelősségére tette meg, a nélkül, hogy akár az angol kormány, akár a szövetségesek előzetesen hozzájárult volna. Szóval Anglia nem volt hajlandó lemondani Ciprusról.

Most a sziget lakossága, amely egyébként tisztá görög nép, maga vette kezébe sorsának intézését és mint elmlített, követelik, hogy csatlóják Görögországhoz. Angliának ma már nincs szüksége Ciprusra. Hiszen időközben annektálta egész Egyiptomot és nemzetközi mandátum alapján meg fogja kapni Mezopotámiát is, tehát a Suez-csatornán átvezető út biztonságáról közvetlenül is gondoskodhatik. Anglia tehát a maga részéről lemondhatna Ciprusról, ámde egyelőre nem mondhat le róla saját elhatározásából, mert 1916-ban megállapodott Franciaországgal, hogy Ciprus átengedéséről egy harmadik hatalom számára nem fog dönteni addig, amíg Franciaország előzetesen hozzá nem járul a döntéshez.

Valószínű, hogy Franciaország szívesebben látja Ciprust görög kézben, mint az-angolok birtokában, mert hiszen Görögország nem zavarhatja Franciaország terveit a Földközi tenger környékén. Egyelőre azonban nyílt kérdés még, hogy kielez Cyprus szigete.

### HARAGSZOM RÁD!

NEW YORK, jan. 3. A New York American feltétlenül megbízható értesülése hivatkozva azt írja, hogy Wilson elnök összekülönbözött legbizalmasabb barátjával és számos nagyfontosságú diplomáciai ügyben személyes képviselőjével, House redessel, aki nemcsak Wilson harmadszori jelöltésére ellen, de mindazok jelölése ellen is sikra fog szállani, akiket Wilson elnök az elnökségre jelöltetni kívánna a demokráta párttal s így so az elnök vejét, McAdoot, sem Palmer igazságügyminisztert nem hajlandó támogatni. Amellett az elnök erős bívt Hitchcock szenátort is el akarja útni a szenátus vezetésétől s Underwood szenátort szeretné látni ennek utódjával.

### ANGLIA KÖLTSSGEI.

Egy londoni hír szerint Angliának 3.000.000 font napi kiadása volt április 1-től november hó 30-ig. A háború alatt Anglia napi kiadása 7.000.000 fontra rugott. A teherárú forgalom költsége le lett szállítva 50.000.000 fontra, míg a háború előtt meghaladta az 58.500.000 fontot.

### HOLLANDIA ÚJ EZÜST PÉNZE.

London jelenté, hogy a holland kormány új ezüstpénzt vetet Hollandia és Holland-India számára. Ezen új ezüstpénzek 80 százalékos ezüsttartalommal fognak bírn. A jelenleg forgalomban levő ezüstpénzek ezüst tartalma 5 százalékkal kevesebb, mint a pénz névértéke.

### A MUNKA UJRAKEZDÉSE FRANCIAORSZÁGBAN.

A francia munkügyi minisztérium hivatalos lapja, az "Official Journal" jelenti, hogy Szász-Franciaország felszabadított területein a munka rohamosan helyreáll. A munkügyi miniszterium által megjejtett vizsgálat alapján készült jelentés szerint Franciaország ezen részében a háború előtt 1.985 gyár létezett és ezek közül 1919. évi szeptember 1-én 1.027 ujraüzembe lépett.

### Cantoni és Alliancei hírek

Közi: MIHÓK SÁNDOR, IRODAVEZETŐ, 336 West Federal St., Youngstown, Ohio.

#### TOMPA VIKTOR GYASZA.

Gyászos hírt hozott a posta Kézi-Mártonfalváról.

Alliance, O. — Szomorú hírt hozott a posta a háromszék-megyeyi Kézi-Mártonfalváról Tompa Viktornak, az általános ismert magyar üzletembernek. A levél azt tudatja, hogy Tompa nővére, a 38 éves Teréz meghalt és tíz gyermeket hagyott hátra. A megboldogult halála előtt Jóska és Berei nevű katona gyermekei levelét olvasgatta, a mely annál is inkább vigasztalólag hatott rája, mert azt tudatta, hogy mindkét katona fia él. A levelet Tompa fivére Károly írta, aki azt is tudatta, hogy az ő kis falujukban 15 halottja van a háborúnak.

#### Alapították 1872-ben.

A legrégebb, legnagyobb s legbiztosabb bankok egyike Észak-Ohioiban, mely állami ellenőrzés alatt áll.

Részvénytőke s betétek \$3,000,000.00 Forgalom felül 4,000,000 dolláron.

**The Alliance Bank Co.**  
 ALLIANCE, OHIO.  
**Earl B. Jack**  
 TEMETÉS RENDEZŐ.  
 A legjobb ambulanc szolgálat, amelyet kaphat.  
 Igyekezünk a legjobban kielégíteni.  
 1221 Harrisburg Road, N. E., Canton, Ohio.

### Jadlicska kijelenti, hogy a tótok autonomiával Magyarországhoz akarnak csatlakozni.

(Az Est 1919. november 16-iki számából)

A Zalai Közlöny november 8-iki száma nagyjelentőségű intervjut közöl Jadlicská egyetemi tanárral, a tótok egyik vezető politikusával.

Tudósítónk — írja a zalai újság — beszélgetett Jadlicskával, aki a következőket mondta: — Tavaly ősszel, vagyis most egy éve otthagytam a budapesti egyetem katedráját, hogy elmenjek szűkebb hazánk felvilágosztatásán fáradozni. A csehek ígérték minden jót és szépet, mi meg hittünk nekik. Ámde a megszállás befejezte után mint hódítók léptek fel és a tótok nemzeti törekvései mel jobban el lettek nyomva, mint bármikor eddig.

### AMERIKAI LIBET AUSZTRIÁNAK

NEW YORK, dec. 27. — Mint ma itt jelentették, az ügynőkés, amely a szövetségesek részére vásárol az amerikai piacon, ma egymillió dollár értékű gabonát kötött le az éhező Ausztria részére.

LIBERTY BONDOK ÉS WAR STAMPEK  
 Legnagyobb árakat fizetünk Liberty Bondokért a War Stampokért. Honza be a megkapja a pénzt.

LIBERTY BONDOK ÉS WAR STAMPEK  
 216 Lennox Bldg., E. 9. és Euclid Ave. sark. Singer Sewing Machine Co. felett, Cleveland, O.

**Dr. Király L. Albert**  
 MAGYAR ORVOS ÉS SEBÉSZ  
 IRODA ORÁK: Reggel 9.30—11, délután 3—5, este 6.30—7.30.  
 Vasárnap délelőtt 10—11.  
 United Bank Building 220—221. Irodai Tel. Central 3762 W.  
 Lorain és West 28-ik Street sarkán. Cleveland, Ohio  
 LAKÁS: 1436 WEST 101-IK UTCA Ohio State Lorain 653—W.

**Különleges ajánlat tíz napra.**  
 A fenti időben ajánlunk Önnek teljes 5 szoba villamos fűtési felszerelést \$29.50 dollárért.  
 Az összes villamos felszerelések kaphatók nálunk.  
**Eagle Electric & Supply Co.**  
 5817 Broadway, Cleveland, O.  
 TELEFON UNION 303—W.  
 BROADWAY 750—J.

### ADAKOZZUNK GYERMEKNEK

VASARNAP, JANUÁR 11-ÉN, ESTE 8 ÓRÁKON  
 GYŰJTÉS CLEVELANDI MAGYAR ÖNKÉPZŐ KÖR RÉSZÉRE

JÓ PÉLDA

As éhező Magyar Petrásh Lajos ügyvezető felkenne. Tudja a bizonyos, aki könyvet akar más számára, közzéadja az adakozás képviselője, hogy felneveljen az adakozást. Erősen bizunk benne, hogy adakozásait lát adja nagylelkűsége.

Ma már nem kell, hogy milyen égető legyen ményen folyik Budapest munkája. A Magyar cikkeket leközöltük, és vanok lelke, amideg szászgyermek, akik eddig összeadott dollár elköszített fogásaitól kát ennek a látványnyalból.

Mert juttatunk ereket, jóllehet, az adott egy centet sem rognak, akik most a szűkületi való megemlékeztet, hogy lebeszéljék, hogy lebeszéljék, hogy lebeszéljék.

Az éhező magyarokat az amerikai korlátozó helyi bizottság tájékoztatja el a Budapesti ruhásművek formájában szerezni az élelmiszereket meg. Csak így vacsorát adhat a budmeknek.

Az adakozásban pontban kimutatunk di magyarok részéről Relief Administration ság pénztárosa ma tárt, akik jövedelmüket nem tudják, hogy egy amilyen szükségük van neknek.

Sörös András pézódott héten befolyt. Maradvány a bank Szobonya Imre Drab Mihály Útj Árpád és neje Ulmer Salamon Szende Béla Erdélyi Gyula Foch István Klein József Kolos Kálmán Pinter József Tóth Sándor ref. k. Walters Rudolf Varga E. Hugó P. Dreskovits Károly Nitech Zeigmond Bács Sándor Kiss Ferenc, Erie, P.

Összesen: Maradvány 1920 j...

Nemes szívet

Azok, akik a gyűjtés munkájában, hogy a magyarországi clevelandi segélykérés, ez a szelvényt és j...

Louis Petrásh D...

Felajánlom k...

Név...

Hátszám...

Utca...

### NINCSEN

Az elmutt szomb...







KIS HIRDETESEK

ARSAZABA. KERESTETÉS. MUNKÁT NYER... NYER NAGY KERES: BUTOROZT SZOBOK. KIADÓ LAKÁSOK 20 szobás egyzserű közös 60 cent, háromszori közös \$1.50, huszszobás felül minden további \$2.00.

JÓ ALKALOM.

Igen jó munka-alkalom magyarul és angol nyelven, 361 alkalommal, 25-35 év közötti férfiaknak és nőknek. Jó, könnyű és egészséges. Jó jövedelmező munka. Keresse fel Mr. Gotschfriedet az Atlas Bankban, 8837 Buckeye Road, reggel 9 órákor, Cleveland, O.

Levelezés. GYŰMÖLŐK KERESTETÉS. ELADÓ VAGY HERBERE... ELADÓ FARMOK, INGATLAN, HÁZVAGY ÜZLET vételre és eladásra. 1908 Second Ave., Pittsburgh, Pa.

GEPSZDÉPTŐ KERESÜNK. Alkalmos munkára, aki ért a gépkezeléshez. Alkalmos a fűtés megjelölésével ezen címen küldendő: Hungarian Pig. Co., 1908 Second Ave., Pittsburgh, Pa.

Nagyobb betűkkel szedett hirdetésért a fenti árak kétszeresére számítandó. APRÓ HIRDETESEK ELŐRE FIZETENDŐ.

MUNKÁT NYER -- NO. EGY MAGYANOS fiatal letelepítendő keresést, legmagasabb fizetést. Levelezés: Magyar Leány, 921 Buckeye Road, Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. EGY MAGYANOS fiatal letelepítendő keresést, legmagasabb fizetést. Levelezés: Magyar Leány, 921 Buckeye Road, Cleveland, O.

MAGYAR LEÁNY kerestetik főzni. Kis család, jó fizetés. Cím: P. 126, 407 House Building, Pittsburgh, Pa.

A Szabadság fiókirodái: 921 Buckeye Road. — Telefon: Princeton 1153-W. 2609 Lorain Ave. — Telefon: Central 9096-W.

GYAKORLOTT elárusító nő felvételnek női kabátok, sűt és női divatrua üzletbe. A megféleklő 35 dollár keresethetnek. St. Star Burgin Store, 1718-24 W. 25. St. Cleveland.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. KERESÉK egy közepes házasnőt. A nő általában házmunkára, a férfi tanácsot munkára. 3131 Mainfield Road, Cleveland, O.

JÓ LEÁNYT KERESÜNK. Alkalmos házi munkára. KISGALDÁ. 1813 Cadwell Ave., Cleveland Heights. Telefon: Fairmount 1227.

MÓDLISOKAT KERESÜNK. Kazán, stove plate, gép és squeezerék. Állandó munka és legmagasabb fizetés megfelelő embereknél.

JÓ LEÁNYT KERESÜNK. Alkalmos házi munkára. KISGALDÁ. 1813 Cadwell Ave., Cleveland Heights. Telefon: Fairmount 1227.

THE TAPLIN CO. CLERKIN. Akron, Ohio. Telefonáljon a mi költségünkre: Bell Main 171, O. S. 1171.

LEÁNY. 17 éves leány keresetvesztett munkára. Cím: 257 E. 55th St. Cleveland, O. — 10-11 óráig: 10981 Lehigh, Cleveland, O.

ASZTALOSOKAT keresünk. LOW'S MFG. CO. 9100 Madison Ave. Cleveland, O.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

UNITED ALLOY STEEL CORP. CANTON, OHIO. TANNER/SEGÉDMUNKÁK. Több gyakorlott Beam munkást keresünk és egy kitűnő bőrszármas készítő. Rövid órák, jó fizetés, állandó munka.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

THE SIDNEY TANNING CO. Sidney, O. Idősebb embert portnernek keresünk. KAASE BAKERY 2836 Lorain Avenue

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

THE THEODORE KUNDTZ CO. Giel Ave., Lakewood. KITÜNŐ planner munkásokat keresünk, nagy planner gépekhez. THE AJAX MFG. CO. 3830 LAKESIDE AVE.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

KAASE BAKERY 2836 Lorain Avenue. HENRY SMETANA Owosso Sugar Company és Lansing Sugar Company Owosso, Mich.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

800 GÁLADOT KERESÜNK. 45 ugyanannyi nőten embert, összesen mintegy 2500 embert, akik hajlandók lennének Michigan állam cukorkára földjén dolgozni. Keresünk további embereket, akik cukorkára munkához értenek és lakóhelyükön nagy ismerettségük van. Irja meg, hány család tud szerezni. A jövő nyáron akaratunk szerint 26 és 28 dollár fizetést. Ühüklő bért sem kell fizetni. Csaklódok írjanak hozzá és értesítsenek arról, hogy mennyi gyakorlatuk van ezen a téren. Irják meg, hány gyermekük van és hogy mennyi idejük.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

THE REINHOLD CO. 2152 Superior Ave. Cleveland, O. SUROLÓASSZONYT keresünk kitűnő munkára. Egyike a legjobb helyeknek Clevelandban. Kitűnő fizetés és bonus. Munkaidő: reggel 10.30-tól este 6.30-ig. A floor lady-nél kell jelentkezni, 2025 East 9th Street alatt.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

THE CLEVELAND TRUST CO. Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

Bányászok és ladolók! A THE LOUP CREEK COLLIERY COMPANY BANYAI EGÉSZ ÉVEN KERESZTÜL MINDEN NAP DOLGOZNAK.

RESTAURÁNTA fiatal nő jó fizetést felvételre. Kétszobás megújított és új konyhával. Jelentkezzen személyesen vagy írásban. Cím: Mrs. Horvath, 663 Harvard St., Akron, O.

23 ÉVES, egyedülálló, magányos ember szeretne levelezni 25-40 év közötti nővel. Házasság elvárás. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

AKI MÉR AZ NYER. Lehet nem tudni angolul, mert nálunk talán csak a konyhánál van meg a nyelv. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

14 éven át. Egyenlő esélyekkel. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

AKI MÉR AZ NYER. Lehet nem tudni angolul, mert nálunk talán csak a konyhánál van meg a nyelv. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

14 éven át. Egyenlő esélyekkel. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

MUNKÁT NYER -- PÁRFI. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.

40 ÉVES, MUVELT EMBER vagyok. Irja meg: 1911 West 25th St., Cleveland, O.